OEMA 2_1

ITO TMOPOKATW OCUOCTNUA CUVIETOYUEVWVY Slvetal n ypadilk mopdotacn TtTng ouvaptnong

g(x)=x*-2,x ER.

g(z) =22 -2

o) Me Baon tn ypadlkr TnS moapactacn,
i. va attodoynoete yati n g eivat dptia.
(Movabdecg 9)
ii. va Bpeite to eAdyxloto TG g Kot tn B€on autou.
(Movabdecg 7)
B) Na oxedidoete v ypadik mapdotacn g f (x)=x* petaronifovtag katdAAnAa v
ypadLkn mapaotacn Tng g mou daivetal oTo mMapanavw oxnua.

(Movadecg 9)



OEMA 22

2to Suthavo oxrpa daivetal n ypadiki napactacn C, a4
NG ouvaptnong f(x) = x%,x € R.
a) Na Bpeite tov TUMO TNG cuvaptnong ¢(x)tng omoliag n ] G
ypadik mapdotacn mpokumtel amd tnv C, av Tnv 2
HETATOMICOUUE pla povada, mpog Ta Mavw.
(Movabdec 8) "
B) Na oxeblaoete tn ypadikn napdotaon tng d(x). - '1 - % r
(Movadec 8)

y) Me tn BonBeLa tou oxrpatog, va Bpeite Tn povotovia kat to akpotata tng ¢(x).
(Movabdec 9)
OEMA 4 3

Aivovrtat ot suvaptioelg @ (x) = 3x%, x ER kot f(x) =3x2—6x+8, x €R.
a) Na eAéyEete av n ouvaptnon @ elval GpTLa f TIEPLTTH KL VoL OXESLACETE TN YpadLKN TNG TapAoTaon.
(Movadec 4)

B) Na amodeifete 61t f(x) =3(x —1)? + 5, x € R. Itn OUVEXELla, pe T PBorBela NG ypadikAg
TIOPAOTAONG TNG CUVAPTNONG ¢, VO TIAPAOTNOETE ypadlkd tn cuvaptnon f, altlohoywviag tnv

amavtnon oag.
(Movabdec 4)
y) Me tn BonBeta tng ypadikng mapdotaong tng cuvaptnong f, va Ppeite:

i.  Ta Slaothuata ota omoia n f eivat yvAola povotovn Kat Tov A§ovo GUUUETpLag TG
ouvaptnong f.
(Movabdec 6)
i. To oAwkd akpotato tng f kot tn B€on tou. Tu eidoug akpdtato eival;
(Movadec 4)
iii. To mAnBog twv kowwv onueiwv tng ypadikig mapdotaong tng f kal tng eubeiag pe
gflowon y =1, 1 € R, yua 11g Stddpopeg TLHEG TOU IpaypaTikou aplBuou A.
(Movabdec 7)






